

山东

山推250万元重奖科技功臣

公司多项技术已达国际领先水平

本报济宁10月30日讯(记者 李克新) 创业发展30年的山推工程机械股份有限公司,10月30日在大本营济宁举办了30大庆,并拿出250万元奖励公司的科技功臣。在母公司山东重工剑指世界500强的目标下,山推也把超越业内唯一对手、全球最大的工程机械生产商卡特彼勒定为未来的发展方向。

30日下午,当山推研究院的石松山在领奖台上与山东重工董事长谭旭光握手的时候,每一位山推的科研人员都一起激动着。作为山推庆祝成立30周年系列活动的一部分,拿出250万元重奖科技功臣,成了最具影响力的一次活动。

山东重工集团总经理江奎告诉记者,今年前三季度,

山推实现营业收入102亿元。30年来,山推由小到大,逐步成为国内机械行业的排头兵。目前,山推已经具备年均9000台推土机、2000台路面机械、1000台混凝土机械、78000条履带总成等产品的生产销售能力,在销售收入、销售台数、市场占有率、出口额、利润等多个方面,连年保持国内推土机行业内第一的优势。

山推的优势在自主创新。从引进日本小松履带推土机技术到具备开发履带、液压工程机械核心零部件的能力,山推用了3年;从小批量生产推土机到研制出中国最大功率520马力推土机,山推用了28年。

2008年,山推研制出100马力全液压推土机、SD52-5履带式推土机,填补了国内空白,达到国际领先水平。“这两

项技术已经与我们目前唯一的真正竞争对手卡特彼勒基本持平。我们现在已经在国家立项了混合动力推土机项目,混合动力推土机与传统推土机相比,联传动系统不一样,属于革命性产品升级,这一新产品将达到国际前沿水平。”山推研究院负责人告诉记者,“这一领域,我们将直超全球老大卡特彼勒。”

工程技术人员的信心,来自重组后山东重工的世界500强目标。“今年前三季度,山东重工已经实现营业收入798亿元,2010年将达到1000亿元,提前两年完成集团制定的千亿元目标。到2015年,山东重工计划完成营业收入2000亿元,2020年完成3000亿元,直接进入世界500强。”江奎在奖励大会上明确表示。



一鼓作气

10月30日,在莱芜开赛的“第二届中国长勺鼓乐大赛”中,莱芜长勺战鼓队的《长勺鼓“一鼓作气”》获得亚军。春秋时期鲁国一鼓作气,大胜齐国的长勺之战就发生在莱芜,莱芜以此打造“中国战鼓之乡”的文化品牌。 闫秀玲 于晓敏 王伟 摄影报道

新老读者踊跃参评“晚报通讯员”

“17年,我在晚报发稿1200篇”

本报济南10月30日讯(记者 董钊) 自10月27日本报“读者报料年度大奖”评比活动启动以来,社会各界广泛响应,众多曾经或正在新闻宣传战线、与晚报结下深厚情谊的读者致电本报,讲述自己与晚报的不解之缘。

“我今年71岁了,以前在职的时候是晚报的通讯员,现在依然保持着每天看齐鲁晚报的习惯。”曾任历城区委宣传部副部长的郭永顺致电本报说。

长清区归德镇宣传办的马光仁说,自本报创刊以来,他长年订阅,1993年成为专职通讯员后,迄今发表作品1200多篇。

10月26日,本报刊发消息,欢迎晚报的新老通讯员和热心读者,报名参加本报“金牌通讯员暨读者报料大奖”评选活动。这一活动在社会上引起强烈反响。

此次评选,将从晚报老一代通讯员中,选出20名长期支持晚报、发稿量较多,为晚报新闻报道做出重要贡献的通讯员,授予“荣誉通讯员”称号;从目前在职的通讯员中,评选出40名对晚报新闻报道和事业发展贡献较大的通讯员,授予“金牌通讯员”称号;从在岗通讯员中评选出长期支持晚报新闻报道、供稿发稿数量较多、社会评价较好的通讯员,授予“优秀通讯员”称号。

同时,晚报将从一年来通过96706热线,为本报评报、提出建议、投诉、投稿供稿的热心读者中,评选出“年度最热心读者”,并给予奖励。

评选结束后,本报将举行“齐鲁晚报金牌通讯员表彰暨读者报料大奖揭晓仪式”。

此次评选欢迎符合评选条件的老一代通讯员和热心读者毛遂自荐,或者推荐他人。

报名热线96706,也可以通过邮箱(q1wbrexian@163.com)报名。报名时请注明报料人、热心读者或通讯员及姓名、性别、年龄、联系方式、工作单位、住址和推荐理由。报名截止日期:11月5日。

济南已有两人正式登记器官捐献

本报济南10月30日讯(见习记者 李钢 记者 刘爽) 30日,记者从省红十字会获悉,自我省实施器官捐献试点以来,济南已有两人进行正式捐献登记。

据了解,济南第一位登记的是山东大学第二医院的年轻女护士严红(化名)。“很久以前我就有捐赠器官的想法,只是一直没能找到器官接受的地方。”28日,拿到一

●追踪报道

不适宜进行器官捐献

志愿者转捐遗体角膜

本报济南10月30日讯(见习记者 李钢 记者 刘爽) 我省器官捐献试点启动后,济南市市民张军(化名)成为首位有意捐献器官的志愿者。本报10月28日A4版曾对此作过报道。但因其不宜进行器官捐献,10月30日,张军转而签订了遗体、角膜捐献协议。

“只要能用的,都可以拿去啊……”30日,与省红十字会签订遗体、角膜捐献协议后,张军释怀地笑了。

张军患有扩张性心脏病,目前正在千佛山医院等

待健康的心脏供体,以便实施心脏移植手术。10月26日我省10家医院试点器官捐献后,他第一时间向省红十字会表达捐献器官的意愿,成为我省器官捐献试点启动后第一位有意捐献器官的志愿者。

医院随后对张军的身体做了全面检查。最新的身体检查显示,他目前的情况不适宜进行器官捐献,所以就没有签订器官捐献协议。但是由于张军的捐献意愿非常强烈,就与省红十字会签订了遗体、角膜捐献协议。

相关链接>>

遗体、组织捐献与器官捐献

据省红十字会工作人员介绍,2003年我省就颁布了《山东省遗体捐献条例》,目前捐赠的遗体主要用于医学教育。

角膜捐献属于组织捐献,与器官捐献不同。为了不损坏捐献器官的功能,器官

捐献一般要求在捐赠者心脏死亡的半小时内,及时取出相关器官。而像角膜等组织捐献,则可以在捐赠者心脏死亡后2个小时左右取出。

本报见习记者 李钢
记者 刘爽

四甲级劲旅携手四大九段国手助阵决赛

2010全国围棋甲级联赛 景芝酒业专场

山东齐鲁晚报队 山东景芝酒业队
广西华兰队 杭州苏泊尔队

主办:山东景芝酒业有限公司 齐鲁晚报棋院
时间:10月30-31 地点:景芝酒业厂区 桥浪, 捷斯大酒店全程直播, 全球同步转播

景芝——芝麻香诞生的地方

•中国芝麻香型白酒缔造者

•中国白酒市场质量抽检红榜第一名

•中国纯粮固态发酵白酒标志产品

•上海世博会山东惟一指定用酒

•中国白酒芝麻香型国家标准制定者

•2009年全国芝麻香型白酒行业产销量遥遥领先

一品景芝 创领中国芝麻香

国家地理标志保护产品

